

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 97.
MELLÉKLET : - db

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2009. május 7-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Rikk Rita testületi referens*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

166/2009. (V.21.) szekszárdi öh.

DDOP-2008.-4.1.1D pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban kinyilvánította, hogy az Önkormányzat kapcsolódni kíván a pécsi Európa Kulturális Fővárosa 2010 programhoz, egyetért a Szekszárdon tervezett projekt megvalósításával. A közgyűlés a pécsi Európa Kulturális Fővárosa 2010 programhoz kapcsolódó regionális fejlesztések megvalósítása című pályázati felhívásra (DDOP-2008-4.1.1.D) – Tolna Megyei Önkormányzattal létrehozandó társulás keretében - pályázat benyújtását rendelte el. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye és aláírja.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Béla király téri templom körüli közterület átépítésével kapcsolatos megállapodás az Egyházzal megkötésre került.

249/2008. (IX.25.) szekszárdi öh.

Intézkedési terv az Állami Számvevőszék jelentésében foglalt javaslatok végrehajtására

A határozatban a közgyűlés elfogadta az Állami Számvevőszék Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2008. évi ellenőrzéséről készült jelentését, és felkérte a polgármestert, hogy az intézkedési terv végrehajtásáról a 2009. áprilisi ülésen számoljon be.

Lásd: 108. sz. előterjesztés.

261/2008. (IX. 25.) szekszárdi öh.

Külterületi ingatlan értékesítése

A közgyűlés a határozatban hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő, Szekszárd, 01646/3 hrsz. alatt bejegyzett, szántó művelési ágú ingatlan értékesítéséhez.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a földhivatali eljárás folyamatban van, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

273/2008. (X.30.) szekszárdi öh.

Diszpécsterszolgálat bevezetése a szekszárdi központi ügyeleten

3. pont: A határozatban a közgyűlés felkérte a Szociális és Egészségügyi Bizottságot, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, hogy a bevezetést követő három hónap múlva tekintse át a megállapodást, és a tapasztalatokról tájékoztassa a közgyűlést.

Lásd: „Tájékoztatók” című közgyűlési előterjesztés.

288/2008. (X.30.) szekszárdi öh.

Szekszárd Borvidék Fejlesztési és Integrációs Kht. támogatása

A határozatban a közgyűlés a Szekszárd Borvidék Fejlesztési és Integrációs Kht. részére az „Együttműködés a Pannon Borrégió jövőjéért” elnevezésű pályázat megvalósításához 14 millió Ft összegű visszatérítendő támogatást nyújtott, és felhívta a Borvidék Kht-t, hogy a támogatás összegét 2009. március 31. napjáig fizesse vissza az önkormányzat részére.

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a Borvidék Kht. a támogatás összegét határidőre visszafizette az önkormányzat részére.

290/2008. (X.30.) szekszárdi öh.

Babits Mihály Emlékház felújításának támogatása

A közgyűlés a határozatban felhatalmazta a polgármestert, hogy a Babits Mihály Emlékház felújításának támogatására – maximum 1,5 millió Ft összeget biztosítson a 2008. évi költségvetés polgármesteri keret előirányzata terhére.

A közgyűlés együttműködési megállapodást kíván kötni a Wosinszky Mór Megyei Múzeummal, amelyben kerüljön rögzítésre, hogy a Múzeum meghatározott létszám erejéig ingyenes látogatást biztosít az Önkormányzat számára a Babits Mihály Emlékházra vonatkozóan.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a tárgyalásról adjon tájékoztatást a következő ülésen.

Az alpolgármester tájékoztatása szerint az egyeztetések folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

334/2008. (XII.19.) szekszárdi öh.

Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakítása

4. pont: A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy második ütemben kíván dönteni a városüzemeltetési és – beruházási – fejlesztési feladatok, valamint a gondnokság által ellátott feladatok saját tulajdonú gazdasági társaságba történő kiszervezéséről.

Lásd: 76. sz. előterjesztés.

8/2009. (I.29.) szekszárdi öh.

Előzetes beszerzési terv

A közgyűlés a határozatban elfogadta az Önkormányzat előzetes beszerzési tervét, és felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a 2009. évi Közbeszerzési Terv elkészítéséről.

Lásd: 45/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

21/2009. (II.26.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Magyar Államkincstár ellenőrzésének tapasztalatairól

A közgyűlés a határozatban tudomásul vette a beszámolót, és felkérte a Költségvetési Elszámoló Szervezetet és a Polgármesteri Hivatalt, hogy a vizsgálat eredményét az érintett intézményekkel ismertesse. Továbbá figyelemmel az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 12/2008. (II.29.) szekszárdi ör. 17. § (2) bekezdésére az intézmények tárgyévi költségvetése a jogtalanul felvett támogatás összegével módosításra kerül.

Az aljegyző tájékoztatása szerint az érintett intézményeket a Polgármesteri Hivatal írásban tájékoztatta.

22/2009. (II.26.) szekszárdi öh.

Szociális Központ dolgozói létszáma növelésének engedélyezése

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Szociális Központ dolgozói létszáma növelésének engedélyezését.

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot a Szociális Központ részére.

30/2009. (II.26.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

A közgyűlés a határozatban tudomásul vette a beszámolót.

41/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Közszolgáltatási szerződés módosítása

A közgyűlés a határozatban a város helyi tömegközlekedésének ellátása körében felmerülő várható veszteség kiegyenlítésére előleg formájában összesen 15 millió Ft támogatást nyújtott a Gemenc Volán Zrt. részére a 2009. évi költségvetési rendelet terhére. A ténylegesen indokolt támogatási összeggel való elszámolás érdekében a tárgyév zárását követően, 2010. február 28-ig a Gemenc Volán Zrt. beszámol az eredményesség alakulásáról. Továbbá megerősítette, hogy a Gemenc Volán Zrt. a helyi tömegközlekedési feladatokat közszolgáltatási kötelezettségként látja el. A közgyűlés a 2009. március 15-én bevezetett menetrend miatt módosítja a Gemenc Volán Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződés III. fejezetében meghatározott vonalhálózat részt.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Gemenc Volán Zrt. részére.

43/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Feladat-ellátási megállapodás megkötése a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel kötetlen feladat-ellátási megállapodást, és felhatalmazta a polgármestert az aláírásra.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása megtörtént.

44/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okirat aláírásra került, és a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága hatályba léptette.

45/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

2009. évi Közbeszerzési Terv

A közgyűlés a határozatban elfogadta az Önkormányzat 2009. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervét.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a Közbeszerzési Tervben szereplő eljárások az ütemezésnek megfelelően kerültek lefolytatásra.

46/2009. (III.26.) szekszárdi öh.
2009. évi Közfoglalkoztatási terv

A közgyűlés a határozatban az Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervét elfogadta, továbbá felhatalmazta a polgármestert, a Dél-Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltségével kötendő megállapodás aláírására.

A közgyűlés a határozatban kimondta, hogy a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtandó a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által meghirdetett „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” elnevezésű pályázatban részt kíván venni.

A közgyűlés a közfoglalkoztatási tervben foglaltak megvalósulásához szükséges 1.820 e forintot a 2009. évi költségvetéséről szóló 5/2009. (III.4.) ör. Tartalék alapjának terhére biztosítja.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közfoglalkoztatási tervet küldje meg a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása folyamatban van, a Közfoglalkoztatási Tervet a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága, valamint a Dél-Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltsége részére.

47/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

„Családsegítő szolgálatok foglalkoztatását elősegítő szolgálatainak fejlesztése” című foglalkoztatási program támogatása

A határozatban a közgyűlés támogatta a „Családsegítő szolgálatok foglalkoztatását elősegítő szolgálatainak fejlesztése” című pályázat benyújtását, és a Humán Szolgáltató Központ létszámát 2 fővel megemelte.

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Humán Szolgáltató Központ részére.

48/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a társulási megállapodás módosítását, és felkérte a polgármestert az aláírásra.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére.

49/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Ifjúsági Konceptiója

A közgyűlés a határozatban elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város Ifjúsági Konceptióját, továbbá felkérte a bizottságokat, hogy a szakterületükre vonatkozóan évente tekintsék át a lehetséges fejlesztéseket, a források érdekében keressenek pályázati lehetőségeket, és az ehhez szükséges költségvetési támogatásokra tegyenek javaslatot.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a határozat az érintettek részére megküldésre került.

51/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztését célzó pályázat benyújtására***

A közgyűlés a határozatban támogatta a Városi Bölcsőde, a 2. Sz. Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai tagintézménye, Gyermeklánc Óvoda, Garay János Általános iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, I. Béla Gimnázium Szedresi Bezerédj Amália Óvodája infrastruktúrális fejlesztése tárgyában benyújtandó pályázatokat.

A Városüzemeltetési –és Fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

52/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Közösségi buszbeszerzés***

A közgyűlés a határozatban támogatta a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás közösségi busz pályázatának benyújtását, melyre min. 4.500.000 Ft saját erőt biztosított a 2009. évi költségvetési rendeletben.

A Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

54/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***„A fogyatékos emberek egyenlő esélyű hozzáféréseinek biztosítása a szociális ágazatban” program keretében pályázat benyújtása***

A közgyűlés a határozatban támogatta a Dr. Kelemen József Idősek Otthona akadálymentesítése tárgyában pályázat benyújtását, és az ehhez szükséges 3.590 eFt önerőt a 2009. évi költségvetési rendeletében biztosította.

A Városüzemeltetési –és Fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

55/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Állásfoglalás megyei önkormányzati intézmények átszervezéséről***

A közgyűlés a határozatban hozzájárult a Tolna Megyei Önkormányzat szociális intézményei átszervezéséhez.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Tolna Megyei Önkormányzat részére.

56/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulására vonatkozó megállapodás módosítása***

1-2. pontok: A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a társulási megállapodás módosítását, és felkérte a polgármestert az aláírásra.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az aláírás folyamatban van.

57/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményfenntartó Társulására vonatkozó megállapodás módosítása***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a társulási megállapodás módosítását, és felkérte a polgármestert az aláírásra.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az aláírás folyamatban van, az alapító okirat módosítását a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

59/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Vis maior pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a Dorogi közben lévő pinceomlással kapcsolatos vis maior pályázat benyújtását.

A Városüzemeltetési –és Fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

60/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terv jóváhagyása

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta az Önkormányzati Intézkedési Tervet, és kinyilvánította, hogy a felülvizsgálatra szükség esetén, de legkésőbb két év múlva visszatér, továbbá felkérte a hivatalt, hogy az Intézkedési tervet juttassa el az intézmények részére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az Önkormányzati Intézkedési terv megküldésre került az intézmények részére.

61/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Városi Sport-és Szabadidőközpont igazgatói állásának meghirdetése

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Városi Sport-és Szabadidő Központ magasabb vezetői állására vonatkozó pályázati felhívást, továbbá felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről és a pályázati feladatok ellátásáról.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás közzététele megtörtént.

62/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Közterület elnevezése

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a volt TOTÉV és a volt TÁÉV területét érintő elnevezéseket, és felkérte az aljegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Az ügyintéző tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Földhivatal és Központi Adatfeldolgozó, Nyilvántartó és Választási Hivatal részére.

63/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Külföldi meghívás

A közgyűlés a határozatban elfogadta a meghívást, és felkérte a hivatalt az utazással kapcsolatos intézkedések megtételére.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a kiutazás megvalósult, a költségek kifizetése megtörtént.

65/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Beszámoló a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2008. évi munkájáról***

A közgyűlés a határozatban elfogadta a beszámolót.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács részére.

66/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Beszámoló a Tolna Megyei Fejlesztési Tanács 2008. évi munkájáról***

A közgyűlés a határozatban elfogadta a beszámolót.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Tolna Megyei Fejlesztési Tanács részére.

68/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatokról***

A közgyűlés a beszámolót tudomásul vette.

69/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Költségvetési Elszámoló Szervezet 2009. évi közbeszerzési terve***

A határozatban a közgyűlés elfogadta a Költségvetési Elszámoló Szervezet 2009. évi Közbeszerzési Tervét.

Az igazgató tájékoztatása szerint a Közbeszerzési Tervben szereplő eljárások az ütemezésnek megfelelően kerültek lefolytatásra.

70/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Szekszárd Borvidék Kht. részére visszatérítendő támogatás nyújtása***

1. pont: A közgyűlés a határozatban a Szekszárd Borvidék Fejlesztési és Integrációs Kht. részére az „Együttműködés a Pannon Borrégió jövőjéért” elnevezésű pályázat II. ciklusának megvalósításához 15 millió Ft összegű visszatérítendő támogatást nyújt, melyet a számlákkal történő igazolást követően részletekben biztosít a 2009. évi költségvetési rendelet általános tartalék keretének terhére.

3. pont: A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási szerződés aláírása megtörtént.

71/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Bizottsági keret felosztása***

A közgyűlés a határozatban foglaltak szerint felosztotta a 2009. évi költségvetésben biztosított bizottsági keret előirányzatát, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a felosztást a költségvetési rendelet következő módosításakor építse be.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a bizottsági keret felosztása a költségvetési rendelet következő módosításába beépítésre kerül.

72/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Szociális és gyermekjóléti ügyekben benyújtott fellebbezések***

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint az érintettek értesítése megtörtént.

73/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Ipari Park Kft-nek nyújtandó kölcsön***

A közgyűlés a határozatban a kötvényállománya terhére 183.415.591. Ft összegű visszatérítendő támogatást nyújt a Szekszárdi Ipari Park Kft. részére a DDOP 1.1.1.-2008.-002 pályázat szerinti infrastruktúra fejlesztési beruházás kapcsán a támogatások kifizetésének felfüggesztése miatt fennálló tartozások kiegyenlítésére a támogatás beérkezésének időpontjáig.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és az Ipari Park ügyvezetőjét a szükséges iratok aláírására.

Lásd: 76/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

74/2009. (III.26.) szekszárdi öh.***Helyi gazdaságélénkítő intézkedés***

A közgyűlés a határozatban kinyilvánította azon szándékát, hogy a helyi gazdaság élénkítésére maximum 1 milliárd Ft keret erejéig hitelgarancia alapot kíván létrehozni, melyet az Ipari Park Kft-n keresztül kíván kihelyezni.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, az alpolgármestereket, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság elnökét, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy együttesen tegyenek javaslatot a támogatási rendszer kidolgozására, amelyet terjesszenek a közgyűlés rendkívüli ülése elé.

Az alpolgármester tájékoztatása szerint a tárgyalások folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

75/2009. (IV.3.) szekszárdi öh.***A helyi önkormányzatok fenntartásában lévő sportlétesítmények felújítását célzó pályázat benyújtása***

A közgyűlés határozatban támogatta a 15/2009. (III. 17.) ÖM rendelet alapján „Önkormányzati fenntartásban lévő sportlétesítmény felújítására” kiírt pályázati felhívásra pályázat benyújtását a Városi Sport- és Szabadidőközpont (Szekszárd, Keselyűsi út 3.) felújítása tárgyában.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

76/2009. (IV:3.) szekszárdi öh.***Átmeneti támogatás biztosítása***

A határozatban a közgyűlés mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. kizárólagos, valamint a Szekszárdi Ipari Park Kft. többségi alapító tulajdonosa felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét, hogy a Szekszárdi Ipari Park Kft. részére a DDOP 1.1.1. – 2008. -002 pályázat szerinti infrastruktúra fejlesztési beruházás kapcsán a támogatások kifizetésének felfüggesztése miatt fennálló tartozások kiegyenlítésére a támogatás beérkezésének időpontjáig a Szekszárdi Ipari Park Kft. részére, átadott pénzeszközként

megállapodásban rögzített - jegybanki alapkamattal növelt - 183.415.591 Ft összegű visszatérítendő támogatást nyújtson.

A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Ipari Park Kft., valamint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét a pénzeszköz átadásról szóló megállapodás aláírására.

A közgyűlés az „Ipari Park Kft-nek nyújtandó kölcsön” tárgyú 73/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozatát visszavonta.

A Szekszárdi Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

77/2009. (IV.9.) szekszárdi öh.

Paksi Atomerőmű Zrt-vel kötendő együttműködési megállapodás

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Paksi Atomerőmű Zrt-vel kötendő együttműködési megállapodást, és felhatalmazta a polgármestert az aláírásra.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

78/2009. (IV.9.) szekszárdi öh.

Tolnatáj Műsorszolgáltató és Televízió Kft-vel kötött megállapodás 2009. évi aktualizálása

A közgyűlés a határozatban a Tolnatáj Műsorszolgáltató és Televízió Kft-nek az önkormányzat részére nyújtott televíziós szolgáltatási díját – a felek kölcsönös megállapodása alapján – bruttó 18 millió forintban állapította meg.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a televíziós műsorszolgáltatás tárgyában érvényben lévő megállapodás módosításának - a jelen határozatban foglaltak szerinti – aláírására, egyúttal a 2009. évi finanszírozás időarányos teljesítését tudomásul vette.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Tolnatáj Műsorszolgáltató és Televízió Kft. vezetésével az új műsorszerkezet kialakításáról.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Tolnatáj Műsorszolgáltató és Televízió Kft. részére, az aláírás folyamatban van.

79/2009. (IV.9.) szekszárdi öh.

Felhatalmazás vállalkozási szerződés aláírására

A közgyűlés a határozatban felhatalmazta Artim Andrásné a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a Szekszárd-Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft-vel kötendő vállalkozási szerződést aláírja.

A vállalkozási szerződés aláírásra került.

Szekszárd, 2009. április 23.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

- I. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 166/2008. (V.21.), 249/2009. (IX.25.), 273/2008. (X.30.) szekszárdi öh. 3. pontja, 288/2008. (X.30.), 334/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 4. pontja, 8/2009. (I.29.), 21-222/2009. (II.26.), 30/2009. (II.26.), 41/2009 (III.26.), 43-49/2009. (III.26.), 51-52/2009. (III.26.), 54-57/2009. (III.26.), 59-63/2009. (III.26.), 65-66/2009. (III.26.), 68-69/2009. (III.26.), 71-73/2009. (III.26.), 75-79/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.
- II. A közgyűlés a 261/2008. (IX.25.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. június 30-ig meghosszabbítja.
- III. A közgyűlés a 290/2009. (X.30.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. június 30-ig meghosszabbítja.
- IV. A közgyűlés a 74/2009. szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. május 31-ig meghosszabbítja.

***Határidő: A II. és a III. pontok tekintetében: 2009. június 30.
A IV. pont tekintetében: 2009. május 31.***

Felelős: Horváth István polgármester